
ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення установчих зборів для формування складу громадської ради при
Державному агентстві України з питань мистецтв та мистецької освіти

На виконання пункту 11 Типового положення про громадську раду при міністерстві,
іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки
Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм.
Києві та Севастополі державній адміністрації затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (зі змінами) повідомляємо, що
установчі збори для формування складу Громадської ради при Держмистецтв
відбудуться 31 січня 2022 року.

Початок о 10:00 год.

Місце проведення: м. Київ, вул Бориса Грінченка 1 (1 поверх, офіс 12.)

Учасникам установчих зборів для формування складу громадської ради при
Держмистецтв обов’язково при собі мати документ, що посвідчує особу, а також
засоби індивідуального захисту.

 

Увага!

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236 (зі
змінами) «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,
проведення масових заходів дозволяється за умови дотримання маскового режиму та
забезпечення засобами індивідуального захисту всіх присутніх.

Наявність нижчезазначених документів є обов’язковою:
«жовтий» COVID-сертифікат або паперова довідка 063-О (чинність - 30 днів);

«зелений» COVID-сертифікат (чинність – 365 днів);

Міжнародне свідоцтво про вакцинацію (чинність – 365 днів);

Іноземний COVID-сертифікат про щеплення вакцинами, дозволеними ВООЗ (чинність – 365
днів);

Негативний результат ПЛР або експрес-тесту на визначення антигена (чинність 72
години);

Сертифікат про одужання від COVID (чинність - 150 днів з дати встановлення діагнозу)

Всю інформація про етапи формування складу громадської ради при Державному
агентсві України з питань мистецтв та мистецької освіти оприлюднено на офіційному
сайті Держмистецтв у рубриці «Для громадськості» - «Громадська рада».

Контактна особа: секретар ініціативної групи – Світлана Пазиченко,

телефон: (044) 202 13 90, e-mail: s.pazychenko@arts.org.ua.

https://arts.gov.ua/dlya-gromadskosti/gromadska-rada/

